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 180+ ع =  94

   –94   =– 94   

 86ع =         

 

 180=  153+  ل

  –153  =– 153 

  27= ل             
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 180  = + ك  82

–82    =– 82 

  98=   ك       

 

 180+ س =  48+  60

 180+ س =  108

 – 108   = – 108 

 72=  س      
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(3 – 2 × )180  =1  ×180  =180 

 

(7 – 2 × )180  =5  ×180  =900 

(9 – 2 × )180  =7  ×180  =1260 
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(11 – 2 × )180  =9  ×180  =1620 

(5 – 2 × )180  =3  ×180  =540 
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 180=  + س  55+  72

 180=  + س 127       

          –127     =– 127 

  53س =                   

 

 180+ س =  26+   90

    180   + س = 116

 –116   = – 116 

  64=  س                 
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 180+ س =  38+  40

 180+  س =  78

–78    =– 78 

 102س =      

 180+ س =  47+  81

 180+ س = 128      

–128   =– 128 

  52س  =               
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60ق  4µق  6 µ         معطيات. 

180ق ( 1 3 4 µ µ  .زاويتين متكاملتين      ق

4ق   180 3 µ µق  

  60 180 3  µ   ق

120ق   3 µ  

3ق 1µق   µ       التقابل بالرأس. 

120ق   1 µ  

4ق 2µق   µ       التقابل بالرأس. 

60ق   2 µ   

180ق 6µق   5 µ     زاويتين متكاملتين. 

6ق   180 5 µ µ    ق

  120 5 µ    ق

  8 µ 6µ ق  .التقابل بالرأس       ق

  120 8 µ            ق

    

  5 µ 7µ ق  .بالرأس التقابل       ق

  120 7 µ   ق

 

 .متوازيانبما أن المستقيمين أفقيان، فهما ( 2

 الأزواج المتطابقة: (3

       1 5 2 6 3 7 4 8   µ µ @ µ µ @ µ µ @ µ µ  

 °180أي مجموع قياسهما  متكاملتان،الزاويتان المتجاورتان  (4
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 180+ س =  38

      –38    =– 38 

   °142س =            
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 150س = 

 الزاويتان متقابلتان بالرأس.

 

 110+ س =  75

  –75    =– 75 

  °35س =        
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7الزاويتان  6µ @µ    متناظرتان. 

8الزاويتان  3µ @µ      متبادلتان خارجيا. 
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   7 1µ @µ              خارجيا . متبادلتان 

    63 7 1 µ µ  

7µ 4 ق µ  °180=  ق

    63 + ˚4µ   °180=  ق

 –63   =– 63 

              4µ    117=  ق
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      ½ 8 3µ @µ            متبادلتان خارجيا. 

   122 3 8  µ µ   

         180 3 1 µ µ  

      180 122 1  µ  

          –122  =– 122 

                1 ق
 µ58 

 

1µ @µ6  س.متقابلتان بالرأ          ½

         58 6 1  ق µ µق  
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 180=  153س + 

 153 –180س = 

  °27 س =
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 .متقابلتان بالرأس            °94س = 

 

  180=  76س + 

 76 – 180س = 

  °104س =  
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 .متقابلتان بالرأس                       148=  86س + 

  86 – 148س =          

 °62س =          

 

8و 4µ µ              ا  متبادلة خارجي. 
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7و 5µ µ                متناظرة. 

 

7و 3µ µ                متبادلة. 

 داخليا  

 

8و 6µ µ                   ة.متناظر 

 

https://hulul.online/


2µو  1µ  لأن  متناظرتان

3و 2µ µ متكاملتان 

40ق 3 µ  

180ق 3 2 µ µ   ق

40 180 2  µ   ق

140 2 µ   ق

140ق 2 1 µ µق 
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 180=   129س +  

  129 – 180=  س 

       = 51° 
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 °180˚ = 77˚ + س

 °103˚ = 77 –˚ 180س = 

 

 س.متقابلتان بالرأ                        °88س = 
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 .متقابلتان بالرأس             °131س = 

 

 °180=  °144+  °س 

  °144 – °180=  س 

        =36° 
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 °180= °68+  °س

 °68 – °180=  °س

        =112˚ 

 

 .متقابلتان بالرأس                           °125=  °64+  °س

 °64 – °125=   °س   

         =61˚ 
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 .متقابلتان بالرأس                         °167=  °88+  °س

 °88 – °167=   °س

         =79° 

 

4و 2µ µ            اظرتانمتن. 

https://hulul.online/


6و 3µ µ           متبادلة داخليا. 

 

3و 1µ µ           متناظرتان. 

 

8و 1µ µ              متبادلة خارجيا. 
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2و 1µ µ                 متناظرتان. 
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3 1µ µ           زاويتان متناظرتان.   

3وبما أن  2µ µ         متكاملتان. 

  2µ  =180° – 84.5°قفإن 

 2µ  =95.5°ق 
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2والزاويتان           1µ µ                       متناظرتان. 

45ق 1 µ  

 25س 2  µ   ق

  45=  25س + 

 °20=  25 – 45س = 
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4 3µ µمتبادلتان       و.  

2 3 µس  

80 4 µ   ق

80 2    س

           40     س
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45 5 µ   ق

   5 4µ µ                                    متناظرتان. 

45 4 µ   ق

 

135 3 µ   ق

 .متبادلتان داخليا                            3=       1 ٍ  

 °135=  1ق      
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 °126=  8  ق    

 .متبادلتان خارجيا                         8=        6           

 °126=  6ق       
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أحد المستقيمين س الزاوية المحصورة بين القاطع وإذا كان قيا :دائما  

المتكونة على المستقيم الثاني فإن الزاوية المناظرة لها و ،°90يساوي 

 .°90الموازي له قياسها 
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 زاويتان متكاملتان،  ج(  أ ب(  و )أ د  ٍ     )د

 مد الأضلاع كما هو مبين بالشكل.

  .المستقيمان متوازيان ½

 ه(             )د أ ب( =      )أ د   ¼

 .متبادلتان داخليا                                                     

 ج(         و      )أ د ه(     )أ د   ½

  .تقعان على نفس المستقيم فهما متكاملتان                           

  °180ج( = ق      )أ د ه( + أي أن: ق      )أ د 

 فيكون:ه( . عوض      )د أ ب( مكان      )أ د 

  °180ه( = ق      )د أ ب( + ق      )أ د 
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 الزاويتان متكاملتان.
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 °110=  70 – 180=  °س
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 زاويتان منفرجتان. جµب  وَ  µ)أ( : الاختيار الصحيح
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 60 48 36 24 12 بوصة

 5 4 3 2 1 قدم

 

 

؛ المعدل الثابت للتغير = العلاقة خطية
12
1

  

 

+12 +12 +12 +12 

+1 +1 +1 +1 
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 عضو 20 العدد الأصلي:

 عضو 27 العدد الجديد:

 التغير المئوي =
20 27

100
20

35


 زيادة  ؤ. 

 

 ريال 45 السعر الأصلي :

 ريال  18 السعر الجديد :

 التغير المئوي =
45 18

106 0
45

0


 نقصان.  ؤ 
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  صفحة 620 العدد الأصلي:

  صفحة 31 العدد الجديد:

 التغير المئوي =
6

9
20 31

100
620

5


 نقصان  ؤ. 
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 1المعادلة   = ص 4س + 

 من الطرفين 4بطرح   س2=  4ص + 

 2المعادلة    4 –س 2ص = 

 

 4ص = س + 

 بطرح المعادلتين    4 –س 2ص = 

  8س +  –= 

  8س = 

 بالتعويض في المعادلة الأولى

 12=  4+  8ص = 

 .ريالا   12ريالات، ما مع الجوهرة  8ما مع نورة 
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  .متبادلة داخليا  : 2و   1العلاقة بين الزاويتين      

 2ق      = 1ق    ∴
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  متبادلة داخليا .:  4و   3        العلاقة بين الزاويتين  

 4  ق     = 3  ق   ∴

 

 .°180قياسها  زاوية مستقيمة؛تكون 
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 .°180قياس زوايا المثلث يساوي  استنتج أن مجموع

     ٍ1 ≅     2  ، 

     ٍ3 ≅     4، 

 ، °180=  3ق     ج  + + ق     ب أ  1ق     

 .°180=  4ق     ج  + + ق     ب أ  2بالتعويض، ق     

 

 .°180مجموع قياسات زوايا أي مثلث = 
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 .نمتناظرتا  2و   1الزاويتين    

  ٍ 1≅   2   

 

 .متناظرتان 4وَ     3الزاويتين  

  ٍ3 ≅  4 

 

 .ي س ف~∆ ر س ت ∆ 

 .ي س ف∆ ر س ت تطابقان زاويتان من ∆ لأن زاويتان من 
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 نعم؛

 لأنهما متبادلتان داخليا . هجد      ≅جٍ     ب أ 

 لأنهما متبادلتان داخليا . جد  ه ≅جٍ     أ ب

 ، ج د ∆ه تطابقا زاويتين من زوايا ج  أ ب ∆ زاويتين من زوايا  ∵

 ج .د ج~∆ه أ ب ∆ ∴
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عندما لاحظ أن الزاويتين الحادتين  الاستدلال الاستقرائياستعمل خالد 

مما يستدل منه على أن الزاويتين  ،لعدة مثلثات قائمة كانت متتامة

 الحادتين في كل مثلث قائم الزاوية تكونا متتامتين.

 

https://hulul.online/


 هل يذهب أهلها في رحلة برية هذا الخميس أم لا؟  ،حائرة يلم

قضوا يوم الخميس لأن أهلها اعتادوا خلال الأسابيع الأربعة الماضية أن ي

 في رحلة برية. 

 سيذهبون في رحلة هذا الخميس. ،لاستعمال الاستدلال الاستقرائيو
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 أ ب

ج

 ـ

 د

 .نستنتج أن طول القطرين في كل مستطيل متطابقين

 

 ب دج  =  أ
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 سباحة أثناء عمله همار بدللا يلبس ع. 

 

 

 

 

 في مكتبة بائعا   نجارا   مندوب مبيعات للسباحة منقذا   

     مازن

     رامي

     فيصل

     عمار
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 يعتمد راتب فيصل على الكتب التي يبيعها. 

 

 في مكتبة بائعا   نجارا   مندوب مبيعات للسباحة منقذا   

     مازن

     رامي

     فيصل

     عمار

 

 ندوب المبيعاتيسكن رامي بجوار م. 

 

 في مكتبة بائعا   نجارا   مندوب مبيعات للسباحة منقذا   

     مازن

     رامي

     فيصل

     عمار
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 ر.مازن سباح ماه 

 

 في مكتبة بائعا   نجارا   مندوب مبيعات للسباحة منقذا   

     مازن

     رامي

     فيصل

     عمار
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 الكسر العشري عتياديالكسر الا

1
11
 0 09, 

4
11
 0 36, 

8
11
 0 72, 
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3
11
  =

1
11
  ×3  =,009   ×3   

                       =,0 27  

 

  
6

11
 = 

3
11
  ×2  =,0 27  ×2 

                        =,0 54           

 أو

  
6

11
= 

1
11
 × 6 = ,009  ×6 

                        =,0 54                

 

  
9

11
  =

3
11
  ×3  =,0 27  ×3  

                         =,0 81     
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  2× طيل = مساحة المثلث مساحة المست

  2سم 24=  2×  12=                        

 

 مساحة النمط المتكون في الشكل الأول:

  2سم 24=  1×  24=           

                                                                                             

               

 النمط المتكون في الشكل الثاني:مساحة           

 2سم 48 = 2×  24=                     

 

 مساحة النمط المتكون في الشكل الثالث:          

 2سم 72 = 3×  24=                     

 

 إذن مساحة النمط المتكون في الشكل الخامس:         

  2سم 120 = 5×  24=                    
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 .، ص عدد ساعات أخيهات سلمانس عدد ساع

 .المعادلة الأولي   س = ص2

 .المعادلة الثانية  س4ص = 2

 .ساعتان سلمان: 

 .ساعات4 :سلمان أخو
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1 

2 

3 

4 

5 

 صفوف. 5يمكن تشكيل 
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 :عبوات 9 إلى حتاجيإذا اشترى سعيد من العبوات الصغيرة 

 .لترات 9=  1×  9تكون كمية الزيت = و

 .ريالا   81 = 9×  9يكون ثمنها = و

 :عبوات 5 إلى حتاجيوإذا اشترى العبوات المتوسطة 

 .لترات 10=  5×  2كمية الزيت = 

 .ريالا   67.5=  5×  13.5ثمنها = 

 :عبوات 3وإذا اشترى العبوات الكبيرة يحتاج إلى 

 .لترات 10.5=  3×  3.5سعتهم = 

 .ريالا   65.85=  3×  21.95ثمنهم= 
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هو يحتاج إلى لتر و10.5لكن كمية الزيت الكبيرة أوفر و نلاحظ أن العبوات

 لتر فقط. 8.25

 عبوة متوسطة:فإذا اشترى عبوتان كبيرتان و

 .لتر 9=  2+  2× 3.5تكون كمية الزيت = 

 .ريالا   57.4=  13.5+  2× 21.95ثمن العبوات= و

سعة الواحدة كبيرتان إذن يشتري سعيد عبوتان 
1

3
2

وعبوة واحدة  لتر 

 لتر. 2سعتها 

 

 .ريال 56.5 = 13.5( + 2×  21.5)

 

 يطير الطائر طوال حياته:

 ميل. 435000=  20 × 21750
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1)  

 

 مجموع قياسات الزوايا عدد المثلثات الشكل عدد الأضلاع

3 
 

1 1 ×180°  =180° 

4 
 

2 2  ×180°  =360° 

5 
 

3 3  ×180° =540° 

6 
 

4 4  ×180°  =720° 

7 
 

5 5  ×180° =900° 

8 
 

6 6  ×180° =1080° 

 

 

 ، 2 –ن    (2

  180×  (2 –)ن    
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 حيث ن هي عدد الأضلاع.                         °180( ×  2 –)ن ج = 

    ( =6 – 2 × )180° 

     =4  ×180  =720° 

 

 لاع.حيث ن هي عدد الأض                        °180( ×  2 –)ن ج = 

    ( =8 – 2 × )180° 

     =6  ×180  =1080°  
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 حيث ن هي عدد الأضلاع.                         °180( ×  2 –)ن =  ج

    ( =15 – 2 × )180° 

     =13  ×180  =2340° 

 

 حيث ن هي عدد الأضلاع.                            °180 ( ×2 –)ن =  ج

     ( =8 – 2 × )180° 

      =6  ×180  =1080°  

  °135=   8÷  1080يا الداخلية = اقياس إحدى الزو      
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 حيث ن هي عدد الأضلاع.                         °180( ×  2 –)ن =  ج

     ( =7 – 2 × )180° 

      =5  ×180  =900°  

  °128.6  ≈  7÷  900يا الداخلية = اقياس إحدى الزو     

 

 حيث ن هي عدد الأضلاع.                        °180×  ( 2 –)ن =  ج

    ( =20 – 2 × )180° 

     =18  ×180  =3240°  

   °162 = 20÷  3240يا الداخلية = اقياس إحدى الزو    
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 حيث ن هي عدد الأضلاع.                         °180( ×  2 –)ن =  ج

 ( =4 – 2 × )180° 

  =2  ×180  =360°  

 

 حيث ن هي عدد الأضلاع.                        °180( ×  2 –)ن ج = 

      ( =9 – 2 × )180° 

       =7  ×180  =1260°  
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 حيث ن هي عدد الأضلاع.                    °180( ×  2 –)ن ج = 

        ( =12 – 2 × )180° 

         =10  ×180  =1800°  

 

 °60لأحد هذه المثلثات = قياس الزاوية الداخلية 
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 حيث ن هي عدد الأضلاع.                  °180( × 2 –)ن ج = 

          ( =5 – 2 × )180° 

           =3  ×180  =540°  

 

 حيث ن هي عدد الأضلاع.                 °180( × 2 –)ن ج =       

          ( =7 – 2 × )180° 

           =5  ×180  =900°  
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 حيث ن هي عدد الأضلاع.                   °180( × 2 –)ن ج =       

          ( =11 – 2 × )180° 

           =9  ×180  =1620°  

 

 حيث ن هي عدد الأضلاع.                   °180 ( ×2 –)ن ج = 

    ( =14 – 2 × )180° 

     =12  ×180  =2160° 
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 حيث ن هي عدد الأضلاع.                       °180( × 2 –)ن ج = 

    ( =19 – 2 × )180° 

     =17  ×180  =3060°   

 

 حيث ن هي عدد الأضلاع.                        °180( × 2 –)ن ج = 

   ( =24 – 2 × )180° 

    =22  ×180  =3960°  
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  الأضلاع. حيث ن هي عدد                        °180( × 2 –)ن ج = 

    ( =5 – 2 × )180° 

     =3  ×180  =540°  

                                   °108 = 5÷  540قياس الزاوية الداخلية للشكل الخماسي = 
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  °180( ×  2 –)ن ج = 

     ( =6 – 2 × )180° 

     =4  ×180  =720° 

  °012=  6÷  720قياس الزاوية الداخلية للشكل السداسي = 
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 حيث ن هي عدد الأضلاع.                            °180( ×  2 –)ن ج = 

     ( =9 – 2 × )180° 

     =7  ×180  =1260°  

   °140  =9÷  1260=  يقياس الزاوية الداخلية للشكل التساع

 

180 (2ن

ن

 )
  =

(2 10)

10

180
  =144° 
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180 (2ن

ن

 )
  =

180 (2 13)

13


  =152.3°   

 

180 (2ن

ن

 )
  =

180 (2 16)

16


  =157.5°       
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 المربع:

180 (2ن

ن

 )
  =

180 (2 4)

4


  =90°  

 السداسي:

 
180 (2ن

ن

 )
  =

180 (2 6)

6

 
  =120° 

 ضلعا: 12ذي 

180 (2ن

ن

 )
  =

180 (2 12)

12


  =150° 

 

 °360 = °150+  °120+  °90 المجموع = 
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 قياس كل زاوية من زوايا الرأس داخل الدائرة الحمراء

 °90 المربع

 °60 المثلث

 °90 المربع

 °120 السداسي

 °360 المجموع
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180 (2ن

ن

 )
  =160° 

 °160× =   ن  °180( ×2 –)ن 

 ن 160=   360 –ن  180

 360ن =  20             

 18ن =                   

 

مجموع قياسات زوايا (. و2 –عدد المثلثات داخل المضلع المنتظم )ن 

 علذلك فإن مجموع قياس زوايا كل مضل. °180كل مثلث منها يساوي 

 .180( × 2 –= )ن  

إذا كان للمضلع ن ضلع فإن له ن زاوية أيضا، لذا اقسم مجموع و

 قياسات الزوايا على عدد الزوايا لإيجاد قياس الزاوية الواحدة.
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 )ج( الاختيار الصحيح:
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 °135 قياس الزاوية في الشكل الثماني =

 °90 قياس الزاوية في الشكل الرباعي =

 °360=  90+  135+  135 لرأس داخل الدائرة =مجموع قياسات زوايا ا

 وهو العبارة الغير صحيحة )د(  إذن الاختيار الصحيح:
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 لتر رقم  4بريق ذات السعة ( والإ1لتر رقم ) 5ريق ذات السعة بنفرض أن الإ

 (3( والابريق الثالث رقم )2) 

 .1لتر في الابريق  1، يبقى 2واستخدمه لملء الابريق  1أملأ الابريق 
 2في الابريق  1وأصب اللتر الفائض من  2أفرغ الابريق 
لتر  2لترات ويتبقى  3، هذا يعني أنى سأصب 2وأصب في الابريق  1املأ الابريق 
 1في الابريق 

 

 الزاويتان متكاملتان على استقامة واحدة

  °20=  016 – 180=  °س 
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ه = 1434وَ   ه1433 النسبة المئوية للزيادة بين العامين
120 180

100
120


  

 ؤ50=          
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ه = 1433وَ   ه1432 النسبة المئوية للنقصان بين العامين
156 120

100
156


  

            =– 23 ٪ 
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 المستقيمتان لهما نفس قياس الطول القطعتان نعم؛ ( 27

 

 الزاويتان لهما نفس قياس الزاويةنعم؛  (28

 

 القطعتان المستقيمتان ليس لهما نفس قياس الطوللا؛ ( 29
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1)  

 

 

 

2)  
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 كج =      ٍ     

 ٍ     ب =      ق

 ٍ      د =      ر

د   د،   رك ج  ق ب ،    ر قجب       ك

 .ك ر ق∆ د ب =  ∆ ج  ∴   
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 °90الشكلين يمثلان  مستطيلين، أي أن كل زاوية فيه =  ½

 جميع الزوايا متطابقة. ∴

و ي س و،    ه    يف ل

 ي غير متطابقين.ه المستطيل ل و س ت ، المستطيل ف ق   ∴
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 س ص ب جـ °70ق > س = ق > ب = 

ص  س  م4 جب

ص    س  م4 جب

 ( 90+ 70+  145) – 360ج  =   ،ق     ص = ق     

                          =55°  
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   نعم،  

 هـ       ≅   أ    

 ف      ≅ٍ     ي 

 ق      ≅     ج     

ي     ف  أ ي،     ه  ،    قف  ج                       هق جأ

                 ∆ هـ ق ف∆ ي = ج أ 

 

https://hulul.online/


   نعم،

 ط     ≅    ل   

 ن     ≅ٍ    م 

 )ط ك ن(     ≅ل ك م( ٍ   )

 م ،     نط ل ك ،     نك م ك   كطل

        ∆ ط ن ك∆  ≅ل م ك 
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°73س = ق      ل =   ق   
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                         .ملم 10=    كم صع

ص            .ملم 7=   كلس

  °46 (  =73+  61) – 180ق      ع = ق      م = 
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 نعم؛ 

 ت     ≅م   ،      ك      ≅ب  ،      ل      ≅    هـ   

ل       ب ه ل،       م ت ك ت،     م  هك ب

         ∆  ك ل هـ∆  ≅ت م ب 
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 المربعان ليسا متطابقان.
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د ن أ  سم. 13 =  ه

د   سم. 11=  نل ج

 

 ق     ن = ق      د      

         =360° – (90°  +81°  +76°) 

        =113° 

 

 °90= أ    = ق   هـق          
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 د ج الشكل الرباعي س ص ع ل = الشكل الرباعي أ ب 

 (°45+  °145+  °90) – °360ق      أ = 

          =80° 
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 أحيانا؛

تساوي مساحة المستطيل الذي بعداه  4،  6مساحة المستطيل الذي بعداه  

 ا المتناظرة غير متطابقة.إلا أنهما غير متطابقين. لأن أضلاعهم 2، 12

 

، فإن أطوال 1إذا كان عامل المقياس بين المضلعين المتشابهين يساوي 

 أضلاعهما المتناظرة متساوية، وبذلك يكون الشكلان متطابقين.
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 سµ ≅أ µ)ج(  الاختيار الصحيح:
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 بما أن المثلثان متطابقان 

د ≅ أد   ج

دطول   قدما   300=  ج
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 ( المثلث:18

قياس الزاوية الداخلية لمضلع منتظم = 
 180 2  ن
ن

  

 3ن = 

 قياس الزاوية الداخلية للمثلث =
 180 2 3
3

 
 =60° 

 لخماسي( ا19

قياس الزاوية الداخلية لمضلع منتظم = 
 180 2  ن
ن

 

 قياس الزاوية الداخلية للخماسي =
 180 2 5
5
 

 =108° 
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 ( السباعي:20

قياس الزاوية الداخلية لمضلع منتظم = 
 180 2  ن
ن

 

 قياس الزاوية الداخلية للسباعي =
 180 2 7
7

 
 =128.6° 

 

 ( التساعي:21

قياس الزاوية الداخلية لمضلع منتظم = 
 180 2  ن
ن

 

 قياس الزاوية الداخلية للتساعي =
 180 2 9
9
 

 =140° 
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 .°72و  °108الركنان عند التقاطع لهما قياس  نعم؛

 لذا الموقع في المكان الآمن ومناسب.
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)أ( الاختيار الصحيح: (23

  

 

 

 )د( الاختيار الصحيح:( 24
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 نعم؛

عند ترتيب القطع المستقيمة وتشكيل المثلث فإن أضلاع المثلث 

 الناتج تطابق أضلاع المثلث الأصلي، وكذلك زواياه.
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 نعم؛

 نعم.
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اظرة متطابقة، لكنه أكبر المثلث مشابه للمثلث الأصلي لأن زواياه المتن

 ليس مطابقا  له.لأصلي، لذلك ث امن المثل
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 المثلث مشابه لكن ليس مطابق للمثلث الأصلي.

 .لا
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 نعم؛

 تشكيل المثلث، فإن الأضلاع و عند ترتيب القطع المستقيمة

 المتناظرة تكون متطابقة.

 

 نعم.
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 نعم.

 

 لا. زاويتين غير محصورتين بينهما. تطابق زوجين من الأضلاع و :4الحالة 

 نعم.      الزوايا وضلعين يصلان بينهما. ابق زوجين منتط :5الحالة 

 نعم. تطابق زوجين من الزوايا وضلعين غير واصلين بينهما. :6الحالة 
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 التقابل بالرأس     ° 77 = °ق س (1

 متكاملتان زاويتان  ° 145=  35 – 180 = °ق س (2

 

 التقابل بالرأس    °147 = °ق س (3

 ابل بالرأسالتق    154=  78س +  (4

 °76=  78 – 154 = °ق س    
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5) µ7  وµ1      متبادلة خارجيا 

 

6) µ2  وµ6  متناظرة 

 

7 )µ6  وµ4  ادلة داخليا  متب 

 

8) µ2  وµ8    متبادلة خارجيا 
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 و متساويتين متناظرتينب  µأ و µ العلاقة بين

 °136=  44 – 180ب = µق 

 °136ب =  µأ = ق µق
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 والذي يستخدم كرقم،  1 بالنسبة لعدد المرات

 .1إلى هذا العدد ثم ارجع إلى  1من  استخدم أرقام

 

2
1234321 1111  
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 ( الخماسي:11

ج =  180 2   ن

 °540=  180( × 2 – 5ج = )

 

 ضلع: 20( ذي 12 

ج =  180 2   ن

 ° 3240=  180( × 2 – 20ج = )

 

 

 ضلعا   15( ذي 13

ج =  180 2   ن

 ° 2340=  180( × 2 – 15ج = )

 

 

 

https://hulul.online/


 °135قياس كل زاوية داخلية في الثماني )د(  الاختيار الصحيح:
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 نعم؛

µ ج د أ≅ µ جب أ 

µ د ج أ≅ µ بج أ 

µ ج أ د≅ µ جأ ب 

 

  بأ ≅ أد 

د   جب ≅ ج

 جأ د ∆  ≅ج أ ب ∆ 
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  في الشكل المجاور

 

 

 

بما أن المضلعان متطابقان، إذن الأضلاع المتناظرة متساوية والزوايا المتناظرة 

 متساوية.
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 م 7م ف = ( 16

  

 م6م ن = ( 17

 

  °42ك =  µق (18

 

 °125ط =  µق (19
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 بµ ≅و µة الغير صحيحة العبار

 )ج( الاختيار الصحيح: 
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 ينطبقان. (1

 مستقيمات. 4نعم؛  (2

 مرات 4 (3

4) 360  ÷5  =72° 

5) 72°  ،144°  ،216°  ،288° 
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 محور تماثل رأسي.و ،العلم له محور تماثل أفقي
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 لا يوجد.

 

 له محور تماثل أفقي.

 

https://hulul.online/


 

 .لا يوجد

 لا يوجد.

https://hulul.online/


 °288،  °216،  °144،   °72  نعم؛
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 ليس لها تماثل دوراني.
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 ليس لها تماثل دوراني.
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°270، °180، °90 نعم:
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 لا.
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 .°180 نعم؛
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 لا.
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 تماثل دوراني حول نقطة.يوجد تماثل حول محاور و
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 الشكل
تماثل حول 

 محور
 تماثل دوراني حول نقطة

 c c المستطيل

 c c المعين

 c c المربع

متوازي 

 الأضلاع
d c 
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 العبارة صحيحة.

 خطأ.
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إذا كان للشكل محور تماثل فإنه يمكن طيه فوق المحور، بحيث يتطابق نصفاه 

 تماما. 

 °360وإذا كان للشكل تماثل دوراني حول نقطة أمكن تدويره بزاوية أقل من 

 ليتطابق مع نفسه في الوضع الأصلي.
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 )د(الاختيار الصحيح: 
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 بما أن المثلثان متطابقان

 µ39ق ≅س µ3ق

 39س = 3

 13س = 
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 ( السداسي:18

ج =  180 2   ن

 ° 720=  180( × 2 – 6ج = )

 

 ( الثماني:19

ج =  180 2   ن

 ° 1080=  180( × 2 – 8ج = )

 

 ضلعا : 14( ذي 20

ج =  180 2   ن

 ° 2160=  180( × 2 – 14ج = )

 

 ضلعا : 20( ذي 21

ج =  180 2   ن

 ° 3240=  180( × 2 – 20ج = )

 

 

https://hulul.online/


مقدار الخصم = 
15

160
100

  =24   ريالا. 

 

 (1، 3–)هَ 

 (2، 2)جَ 

 ( 1–، 3.5كَ )

 (2–، 1–)لَ 
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 حجم الطائر في جهتي محور التماثل لا يتغيران.شكل و (1

 

 مسافة بين محور التماثل إلى النقاط المتماثلة متساوية.ال (2

 

أالنقاط  (3
ƒ

ب،  
ƒ

   ،
ƒ

 تظهر في عكس اتجاه عقارب الساعة.  ج
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 سلحفاة.
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 نعكاس حول محور الصادات:الا

 

 س ، ص( –)النقطة  النقطة )س ، ص(

أ (5،  3) أ
ش

 (– 3  ،5) 

ب (1،  4) ب
ش
 (– 4  ،1) 

 (2،  1) ج
ش
 (2،  1) ج
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 نعكاس حول محور السينات:الا

 

 ص( –النقطة )س ،  ة )س ، ص(النقط

أ (5،  3) أ
ش

 (3  ،– 5) 

ب (1،  4) ب
ش
 (4  ،– 1) 

 ( 2،  1) ج
ش
 (2 –،  1) ج

 

 

https://hulul.online/


 عكاس حول محور الصادات:نالا

 

 س ، ص( –)النقطة  النقطة )س ، ص(

و (2 –،  1 –) و
ش

 (1  ،– 2) 

س (4 –،  0) س
ش

 (0  ،– 4) 

ص (5–،  3 –) ص
ش

 (3  ،– 5) 
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 نعكاس حول محور السينات:الا

 

 ص( –النقطة )س ،  النقطة )س ، ص

و (2 –،  1 –) و
ش

 (– 1  ،2) 

س (4 –،  0) س
ش

 (0  ،4) 

ص (5–،  3 –) ص
ش

 (– 3  ،5) 
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 ص(: –صورة النقطة )س ، ص( هي النقطة )س ، 

 

 س ، ص( –)النقطة  النقطة )س ، ص(

أ (1 –، 1 –) أ
ش

 (– 1  ،1) 

أ (4 –،  2 –)ب
ش

 (– 2  ،4) 

 (1 –،  4 –)ج
ش

 (1،  4 –)ج
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 ص(: ،س  –ص( هي النقطة )  ،صورة النقطة )س 

 

 س ، ص( –)النقطة  النقطة )س ، ص(

ل (0،  2 –)  ل
ش

 (2  ،0) 

م (2 –،  1 –) م
ش

 (1  ،– 2) 

ن (3 –،  3 –) ن
ش

 (3  ،– 3) 

ك (1 –،  4 –) ك
ش

 (4  ،– 1) 
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 .ى المحور الرأسينعكاس علالخرج سيكون له نفس الشكل بعد الابرج 
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الإحداثيات السينية متساوية لكن  تم الانعكاس حول محور السينات؛

 الإحداثيات الصادية متعاكسة.

نعكاس حول محور السينات. ص( بعد الا – ،ص( تصبح )س  ،)س 

 حداثي الصادي.وتتغير إشارة الا ،حداثي السيني يبقى كما هوالا

 

 اس حول محور الصادات. تتغيرنعكلاص( بعد ا ،س  –)ص( تصبح  ،)س 

 حداثي الصادي فيبقى كما هو.أما الا حداثي السيني،إشارة الا
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 )ج(الاختيار الصحيح: 
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16 ) 

 °270، °180 زوايا الدوران:نعم؛ 

 

 

17 ) 

 °288، °216، °144، °72زوايا الدوران:  نعم؛

 

 

18 ) 

 300، 240، 180، 120، 60زوايا الدوران:  نعم؛
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 ة سأوجد قيم

 بما أن المثلثان متطابقان 

 قدم 20إذن س = 
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20) –4 ( +–1 = )–5 

21) –5  +3  =–2 

22) –1  +4  =3 
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 .وحدة للأسفلوحدة لليسار ، و (1

 .متساوية (2
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إحداثيات النقطة 
ش

 (1،  2: ) ه
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 (4، ص +  3النقطة )س +  النقطة )س ،ص(

س (4 –،  4 –) س
ش

) – 4  +3  ،– 4  +4= ) (–  1  ،0) 

ص (1 –،  3 –) ص
ش

 (– 3  +3  ،– 1  +4= ) (0  ،3) 

ع (2 –،  2)  ع
ش

 (2ن  5) ( =4 + 2 –،  3+  2)
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 وحدات إلى الأسفل. 3وحدات إلى اليسار و  5بالانسحاب 

 (8 ، 3–( = )3 –ص  ، 5 –)س 

 8=  3–ص      ، 3–=  5 –س 

 11ص =       ،  2س = 

 (11،  2ج( )
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 ووحدتين للأسفل تصبح: وحدات لليمين، 4(  4،  3بانسحاب النقطة )

(3  +4 ، 4 – 2( = )7 ، 2) 

 

 (2،  7الصحيحة هي: )د(  )إذن الإجابة 
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 .انسحابات 5
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أ     ،(     3 ، 4أ )
ش

  (–1 ، 3) 

4  = ..... +–1 

4 ( +– 5 = )– 1 

 وحدات إلى اليسار 5أي أن الانسحاب 

ب
ش

(– 12  ،0) 

ش

 (5،  1)ج
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وحدات إلى  5( يعني انسحاب 7 ، 5 –)الأصلي له. الانسحاب يعود الشكل للوضع 

وحدات  5( يعني انسحاب 7 – ، 5الانسحاب )، ووحدات إلى الأعلى 7اليسار و 

هو عكس الانسحاب الأول، لذا يعود الشكل و وحدات إلى الأسفل، 7إلى اليمين و 

 إلى وضعه الأصلي.

 

 .ص + ن( ،م  –)س 
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ما  لغطاء طاولة الطعام. أوجد أقل عدد من يبين الشكل المجاور تصمي

الانسحابات للنمط الأصلي أ الذي نحتاج إليه لتكوين الجزء المبين في 

 الشكل.

 

 انسحابا . 14نحتاج 

 

 

https://hulul.online/


 

 (3–، 3ز)

 (3+3–، 4+3زَ=)

 (0، 7))ب(  الاختيار الصحيح:
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 (4، 2–) ج

 (7–4، 3+2–)َ ج

 (3–، 1) (ج) الاختيار الصحيح:
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أ
 (3–،5) ش

ب
ش
(2 ،1) 

 (4، 3) شج 

 (2، 0) شد 

 (3–، 0) شه 
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 1نعم؛ ( 19

 لا( 20
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 تقابل بالرأس.                            °119=  °77+  °س

 °42=  °77 – °119=  °س
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 الزاويتان ك ، م متكاملتان 

 °180إذن ق     ك + ق     م = 

  °180ق     م = +  135° 

 °45= °135 –  °180ق     م =  

 

https://hulul.online/


 

  °180( ×  2 –)ن ج = 

     ( =8 – 2 × )180° 

     =6  ×180  =0801°  

   °351 = 8÷  °1080=  الثمانيقياس الزاوية الداخلية للشكل 
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  °180( × 2 – )نج = 

     ( =15 – 2 × )180° 

     =13  ×180  =2340°  

   °561 = 15 ÷ °2340قياس الزاوية الداخلية = 
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 الأشكال الرباعية متطابقة.  ج(  الجملة:

 ليست صحيحة.                
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  5.7س ع  = م ل =  (6

 °28ق     س = ق     ن =  (7

 ق     ع = ق     م  (8

                 =801° – (28°  +35°  ) 

                 =117°  
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 لا يوجد.
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 °210،  °180 ، °150  ،  °120،  °90،  °60 ، °30 زوايا الدوران:

 ،240° ، 270°  ،300°  ،330°  
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لج( 
ش
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 .ريالا   735 ب(

 .الكل× الجزء = النسبة المئوية 

 ك×  ٪ 30=     ج 

       =0.3  ×2450  

 .ريالا   735=       
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 الكل× الجزء = النسبة المئوية  

 ك× ن ج =       

  60× = ن    35   

      
35
60
 =  

60

60

ن
                     

 ٪ تقريبا58=  0.58333ن =      

 الكل× الجزء = النسبة المئوية 

 ك × ن ج  =      

 840× ٪ 58ج  =      

         =490 

  490ب(  الإجابة الصحيحة:   
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 (أالإجابة )  

   4=  3+  1ن ق = 

 6=  3+  3ن م = 

 .مساحة المستطيل = حاصل ضرب بعديه

 .وحدة 24=  6×  4=                        
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 الإحداثيات الجديدة للمركز:

 (3،  3 –)ج( 
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 أ(الإجابة:    
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 متبادلتان خارجيا .                   °70س = 
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 دقيقة. 55أساور يستغرق  3صنع  

إذن صنع سوار واحد يستغرق 
55
3

 دقيقة. 

 سوار يستغرق: 18صنع 

      
55
3

 دقيقة.  330=  18×  

  ساعة. 5.5=  60÷  330=   
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 .الكل× بة المئوية الجزء = النس   

 ك × ن ج =        

 ك× ٪ 25=   49.75

  0.25÷  49.75ك  =          

 ريالا . 199=              
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https://hulul.online/


 

 ب(
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  ( ج

 

 2الانعكاس حول المستقيم  ص = 
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 2–الانعكاس حول المستقيم  ص = 
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